
Prvo lovsko tekmovanje v veleslalomu na Rakitni
Nedelja, 1. marcaje bil čudovit sončnidan. Ta dan sta

da strmih bregovih Rakitne lovska družina in turistično
dništvo krajevne skupnosti Rakitna organizirala prvo
lovsko lekmovanje v veleslalomu.

Tckmovanje pomeni tudi začetek praznovanja občin-
skcga praznika Vič-Rudnik. katerega vrhunec pomcni
osrednja proslava dne 25. aprila na Raktini.

Priprave na to tekmovanje sežejo nazaj v leto 1986. ko
smo lovci in krajani Rakline z lastnimi rokami krčili
zarasle bregove bivšega smučišča in pripravili zemeljska
dela za tekmovalno progo.

Pri delih se je ponovno izkazala pripadnost in zavzetost
posameznikov. 5e posebej pa pripravljenosl lastnikov
zemljišč Jožeta Suhadolnika in Staneta Kovačiča. ki sta
ne samo dovolila zravnanje zemljišča, temveč tudi sama
delovala pri zemeljskih delih. Na tekmovanje so bili
povabljeni člani sosednjih lovskih družin in krajani KS
Podpeč-Preserje in KS "Ralcitna Tekmovalo je 80 tek-
movalcev, od teh 10 žensk in 70 moških. Lovcev je
tekmovalo 28, največ lovcev Rakitne 12. na drugem
mesiu so bili po udeležbi iovci iz Borovnice 10 tekmoval-
cev. Vseh tekmovaicev iz krajevnih skupnosti je bilo 52.
iz KS Podpeč-Preserje 23 in iz krajevnc skupnosti Rakit-
ne 19 tekmovalcev. Proga je bila speljana po bregovih
Novaške gore, bila je primerno zahtevna in imela 23
vratic. Za pravilnost tekmovanja so poskrbeli sodniki,
postavljeni k vsakim vratom. Elektronsko merjenje časa
so opravili profesionalni časomerilci.

Razglasitev rezultatov je bila v brunarici Raktine, kjer
sta nam vsem udelefcncem Peter in Metka nudila prijet-

no zavetje in gostoljubnost. Prvi trije tekmovalci v vsaki
kategoriji so prejeli medalje in sicer:
ZLATO: MAZI Polona, OCVIRK Rudolf, RAKUŠ-
ČEK Borut. ZALAR Zdenko.

SREBRNO: ROGELl Kaiarina, MALENC Franc.
VRBIČ Željko, SVETE Pavle.

BRONASTO: CARUSO Sonja, JURCA Janez. SU-
ŠTARŠIČ Janez, SUSMAN Marjan.

Ekipno so zasedli prvo mesto lovci LD Rakitna.
Za vse tekmovalce je bilo izvedeno žrebanje z praktič-

nimi nagradami. ki so pomenile priznanje tekmovalcem
za svojo srčnosl na lekmovanju. Nagrade so darovale
razne DO, prijatelji in obrtniki iz območja KS Podpeč-
- Preserje - Ljubljana.

Posebno priznanje za organizacijo (ekmovanja je prejel
CARUSO Emil. predsednik turističnega drušlva KS Ra-
kitna, ki je kot gonilna sila s svojimi osebnimi napori
omogočil pripravo proge, postaviiev vratic in merjenje
rezultatov.

Naša želja je, da bi bilo lo tekmovanje skromen prispe-
vek k ponovnemu turističnemu vzponu tega prelepega
koščka Notranjske in da bi tako končno od besed prešli k
dejanju.

Potrjeni prostorski plan občine in mesta do leta 2000,
zgrajeno khmatsko zdraviliSče. vodovod in končno tudi
že kupljene žičnice Unior Zrcče nam to zagotavljajo.

Lovski veleslalom pa naj postane tradicionalen, saj se
bomo na Raktino, poznano po svojih lepotah, vedno radi
vračali. • w
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